План-конспект виховного заходу

Тема. Інтелектуальна гра „Фізична вікторина”

Мета: освітня: узагальнити знання учнів по матеріалу 7-9 класів;

            виховна: привчати учнів до виступів перед багаточисельною аудиторією,

                            виховувати   кмітливих,   винахідливих,   дотепних,   уважних,

                            розвивати інтерес до навчання;

      розвиваюча: у процесі підготовки до уроку формувати навики самостійної

                            роботи з літературою, розвивати інтелект та мовлення

                            школярів, ініціативу та активність.

Обладнання:рисунки, мішечки з фізичними тілами, обладнання для електричного кола (3 комплекта)
Хід уроку

Фізика для нас не просто слово,

Фізика для нас не просто звук,

Фізика – начало і основа

Всіх, без винятку, наук.

Змагаються три команди по 10 учнів у кожній. Кожен член команди має свою емблему з назвою команди. Інші оформлюють приміщення, готують необхідні обладнання для проведення гри, допомагають у її проведенні та беруть у грі участь в ролі глядачів. Команди готують коротке представлення з поясненням вибору назви команди та по 3 цікавих фізичних запитань для суперників. Журі у складі вчителів фізики та інших гостей оцінює гру.

І. Вступне слово вчителя
ІІ. Конкурсна частина

1. Представлення команд (max 4 бали, по 2 бали за представлення та  емблему).

2. Розминка (max 6 балів, по 1 балу за кожну правильну відповідь).

А.  1) Планета Сонячної системи, названа на честь бога війни. (Марс)
2) Центральна частина атома. (Ядро)
3) Величина, яка позначається літерою V. (Об’єм)
4) Одиниця часу в Міжнародній системі одиниць. (Секунда)
5) Англійський учений, на честь якого названа одиниця сили. (Ньютон)

6) Прилад для вимірювання часу (Годинник, секундомір)
Б. 1) Планета Сонячної системи, названа на честь богині краси. (Венера)
2) Одиниця довжини в Міжнародній системі одиниць. (Метр)
3) Величина, яка позначається літерою m. (Маса)
4) Материк, де зафіксована найнижча температура. (Антарктида)
5) Російський учений, який склав таблицю хімічних елементів. (Менделєєв)

6) прилад для вимірювання сили (Динамометр)
В.  1) Явище проникнення молекул однієї речовини між молекули іншої.   (Дифузія)
2) Наука про небесні тіла. (Астрономія)
3) Молекули складаються з …. (Атомів)

4) Одиниця температури в Міжнародній системі одиниць. (Кельвін)
5) Величина, яка позначається літерою F. (Сила)

6) Речовина, якою покрито ¾ поверхні Землі. (Вода)

3. „Ти мені, я тобі” (max 4 бали, по 2 бали за кожну відповідь). Команди задають одна одній по два дотепних фізичних запитання.

4. Брейн-ринг (max 10 балів, по 2 бали за кожну правильну відповідь з поясненням). Відповідає та команда, яка першою просигналізує про готовність відповідати.

1) Чи можна говорити про однакові рівні води у сполучених посудинах в умовах невагомості?
2) Чи можна обпекти долоні, торкаючись ними до предмета, який має нижчу за долоні температуру? (Так. Зісковзуючи вниз по канату, можна отримати опік від тертя; в результаті дотику до кислоти)
3) У човні зроблено відсік для риби, який має отвір у дні. Чи потоне він у воді? (Човен водою не заллє і він не потоне; водою частково заллє лише відсік, у якому є отвір)
4) Чому ходячи по дну річки ми не відчуваємо такого болю, як ходячи по берегу, хоч дно і берег однаково вкриті черепашками, ніж камінцями?
5) В електричному колі послідовно з’єднані лампа і спіраль. Де вольтметр покаже більшу напругу? Чому?
5. Конкурс уболівальників (проводиться під час роботи команд над питанням 4; 5).

Скласти список фізичних тіл в зав’язаному непрозорому мішечку.

6. Конкурс капітанів (max 20 балів, по 10 балів за кожну правильну відповідь).

1)Скласти якнайбільше слів з букв  (Динамометр)- за кожне слово – 1 бал
2) Скласти електричне коло за готовою схемою на дошці. 
7. Навздогін за лідером (1 команда, якщо правильно, наступне питання 2-ій команді, якщо 1 відповіла неправильно – 2 бали наступній команді за правильну відповідь і т.д.); по 1 балу за кожну правильну відповідь.

1) Прилад для вимірювання сили. (Динамометр)
  2) Речовина, яку часто можна бачити у трьох станах. (Вода)

  3) Назвіть найкоротше прізвище вченого. (Ом)

  4) Найдрібніша частинка речовини. (Молекула або Атом)
  5) Чόму на кухні або у ванні постійно відкручують голову? (Крану)
  6) Які найближчі до нас планети? (Венера, Марс)
7) В електричному колі цей елемент виконує замикаючу роль. (Ключ)
8) У кого більша середня густина – у першокласників чи восьми-класників? (Однакова)
9) Як називається атом, який „загубив” або „знайшов” електрон. (Йон)
10) Найбільший природний магніт. (Земля)
11) Як називається процес, обернений до конденсації? (Пароутворення)
12) Хто із вчених міг би сказати „Якби не моя ванна і я, то нічого не вийшло б”? (Архімед)
13) Газ, необхідний для дихання. (Кисень)
14) Перша людина, яка полетіла в космос. (Гагарін)
15) Як називається обернений процес до тверднення? (Плавлення)

16) У посудину налито три рідини, які не змішуються між собою: вода, гас і ртуть. В якій послідовності вони розміщені?

17) Чи з  однаковою  точністю  визначається  маса  різних  за об`ємом  тіл  за  допомогою важільних терезів? (Ні)
    18) Чи зміниться температура кипіння води на високій горі?. (зменшитсья)
  19) Коли білизна висихає швидше: в морозну погоду чи під час відлиги? (В морозну)
  20) За чим знаходиться вода у склянці? (За склом)
  21) Найближча до нас зоря. (Сонце)
  22) Яку кінцівку пропонують разом із серцем? (Руку)
  23) Яка одиниця сили? (Ньютон)
  24) Посудина, яку використав Архімед в лабораторних цілях.Її нема в школі, але є вдома (Ванна)
25) Прилад для отримання крапель рідини. (Піпетка)
26) Згідно із яким законом тиск у рідині та газі в усіх точках однаковий? (Паскаля)
27) Батько і маленький син пірнають у воду. Кого з них вода виштовхує більше? (Батька)
28) Одяг космонавта для виходу в космос. (Скафандр)
29) Що є і в батарейки, і в магніту? (Полюс)
30) Як називається упорядкований рух заряджених частинок? (Електричний струм)
31) Посудина, яка зберігає страву гарячою. (Термос)
32) Наука, без якої неможливе розв’язування фізичних задач. (Математика)
33) Прилад, без якого неможливе вивчення теплових явищ. (Термометр)
34) Який газ підтримує горіння. (Кисень)
35) Чому боксери ведуть бій в рукавицях? (Для збільшення сили удару)

36) Дві різні за розмірами скляні посудини з’єднані краном. Висота води в першій посудині 30 см. Чи буде висота води в кожній посудині однакова, якщо відкрити кран?

37) Чому світає раніше, ніж зійде Сонце?

38) Ви бачите райдугу. Де в цей час відносно вас знаходиться Сонце?
40) Чому очі кішки яскраво світяться в темноті, якщо на них направити світловий промінь?

41) Чому комахи, котрі живуть у полярних краях, на високогір’ях мають темне забарвлення?

8. Питання: „Так чи ні?”

1. Чи можна бачити світло зірки, яка вже давно згасла?
2. Сидячи біля багаття, ми бачимо предмети, які знаходяться за ним, нерухомими.

3. Котячі очі є джерелами світла.

4. У глибокій і чистій водоймі вода здається голубою завдяки відбивання голубоокого неба від її поверхні.

5. У сонячні дні після дощу на листках дерев іноді утворюються опіки внаслідок парникового ефекту.

6. Електрон заряджений позитивно.
7. При польоті трасуючої кулі вночі видно світлу лінію – слід через здатність ока деякий час зберігати зорове відчуття.
8. Нейтрон заряджений негативно

9. Протон рухається навколо ядра

10. Сила струму вимірюється в Амперах

11. Опір вимірюється в Вольтах

12. Надати ебонітовій палочці електричного заряду можна тільки натиранням його об хутро

13. Вольтметр вимірює силу струму

14. Два одноіменні заряди відштовхуються

15. Метали є хорошими провідниками струму

16. Основна одиниця виміру швидкості км/год

17. Кінетична енергія – це енергія рухомого тіла

18. При кипінні води температура її збільшується

19. Лампа є штучним джерелом світла

20. Газ легко стиснути, тому що молекули газу легко змінюють свої розміри.

21. Газ легко стиснути, тому що його молекули притягуються одна до одної.
22. Мідна деталь розширюється внаслідок нагрівання, при цьому збільшується кількість атомів у деталі.
23. Під час охолоджування тіла зменшується розмір його молекул.
24. Коли речовина переходить із одного агрегатного стану в інший, змінюється маса молекул.
25. Влітку, коли тепло, дні внаслідок нагрівання збільшуються, а взимку, коли холодно, дні внаслідок охолодження зменшуються.
26. Коли речовина переходить із одного агрегатного стану в інший, змінюється характер руху та взаємодія молекул.

27. Внаслідок явища дифузії кисень із легень потрапляє в кровоносну систему.
28.  Газ у закритій посудині стиснули, зменшивши об’єм удвічі. У результаті цього маса газу зменшилась у двічі.
29.  Годинник – це фізичне явище.
30.  Предмет розміщено між двома паралельними дзеркалами. Буде два зображення
ІІІ. Підведення підсумків уроку, визначення переможців гри.
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